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Током љетњег распуста у зворничком СШЦ „Петар Кочић“ урађен је велики дио радова
како би се што квалитетније ушло у нову школску годину те набављена нова опрема, а
вриједност комплетних улагања износи око 12.000 КМ. Директорица школе Биљана
Писић каже да су додатно опремили кабинете за практичну наставу.

  

      – Ове године смо опет имали велико интересовање за смјер кувара те ћемо ове
године обезбиједити два професора практична наставе за ово занимање. Стога смо
набавили додатну опрему за школску кухињу и сав репроматеријал за посебан кабинет
за куваре како би на практичној настави имали готово исте услове као и у ресторанима и
мотелима гдје још похађају праксу – рекла је Писићева и додала да су набавили готово
сву опрему коју су активи на крају школске године исказали као потребну за
квалитетније извођење наставе.

  

– Набавили смо три рачунара, пројекторе, а од новца који је школа добила за остварене
колективне спортске успјехе ученика и професора физичког васпитања такође је
набављен један пројектор и платно. У свим учионицама са информатичком опремом су
постављени клима уређаји, као и у неким учионицама које су на сунчаној страни.
Истовремено, у току љета, урађен је велики посао на замјени инсталација, како електро
тако и телекомуникационих, како би све учионице са овом опремом и канцеларије биле
увезане и уредно постављени каблови – истакла је Писићева и додала да ће и у
нарендом периоду наставити са опремањем кабинета те навела да су на јучерашњем
састанку са ресорним министром Наталијом Тривић добили потврду да ће кроз њихова и
средства локалних заједница акценат у наредним годинама бити на набавци
информатичке и опреме за практичну наставу у свим средњим школама у Републици
Српској.
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 – Поред наведених радова, урадили смо и редовно кречење и друге молерајске
послове, а значајнија инвестиција је била и на кровној конструкцији гдје је урађена
замјена једног дијела кровног покривача те дио олука који је био оштећен – навела је
Писић.
(извор: infobirac.net)
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